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C&D
Zigzag Foot with sliding sole
Zickzack-Nahfuss mit
Gleitsohle
Pied zigzag a semelle lisse
Piedino per lo zigzag con
soletta scorrevole
Zigzagvoet met glijzool
Sicksack-fot med glid
Zigzag-fot med glidesal
Sik-sak fot med glidesale
Siksak-jalka, luistava pohja
Pie prensatelas para zigzag,
con suela deslizante
Nanka aursaroo6pasHoro
CTeMKa C CKONb3ALLen
noaoLwBon
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WARNING

Please read all instructions in

the instruction manual and the
instruction sheet before using

this attachment.

Main use
- working with difficult
fabrics

Stitch width: Depending on
stitch pattern and fabric
Stitch length: Depending on
stitch pattern and fabric

Feed dog: Sewing

Sewing method

To sew difficult fabrics

such as leather, imitation lea-
ther, plastic, etc., select a suf-
ficiently long stitch. When wor-
king with hard leather the
special leather needle may

be used.

IT

AVVERTIMENTI

Prima di usare qualsiasi
accessorio leggere attenta-
mente le istruzioni d’'uso della
macchina e le rispettive istru-
zioni d'uso dell'accessorio.

Impiego principale
- per cuicire dei materiali
poco scorrevoli

Larghezza punto: a seconda
del punto e del materiale

Lunghezza punto: a seconda
del punto e del materiale

Griffe del trasporto: alzate, su
cucire

Modo di lavorazione
Allungare un po’ il punto per
cucire dei materiali poco scor-
revoli come:

pelle, pelle finta, plastica, ecc.
Fare una prova di cucito. Per
cucire della pelle dura usare

Otherwise the procedure
is the same as with the
normal sewing foot.

Important

Never place a presser foot
with sliding sole directly on the
feed dog.

Coated feet must be placed
on fabric only, avoiding direct
contact between sliding sole
and feed-dog teeth.

eventualmente I'ago speciale
per pelle.

Del resto lavorare come con il
piedino per cucire normale.

Attenzione

Non abbassare il piedino con
soletta anti-aderente diretta-
mente sulle griffe del traspor-
tatore senza stoffa nel mezzo.
Evitare il contatto diretto della
soletta anti-aderente con i
dentini delle griffe del traspor-
tatore.

DE

WARNUNGSHINWEISE
Vor Gebrauch des Zubehérs
lesen Sie bitte die Bedie-
nungsanleitung der Maschine
und die Bedienungsanleitung
des Zubehdrs sorgféltig.

Hauptanwendung
- Zum Néhen von schlecht
gleitenden Materialien

Stichbreite: je nach Stich und
Néhgut

Stichlénge: je nach Stich und
Néhgut

Transporteur: Ndhen

Arbeitsweise:

Zum Néahen von schlecht glei-
tenden Materialien wie: Leder,
Kunstleder, Plastik etc. Stich-

lange eher etwas langer stel-
len. N&hprobe machen. Beim

Verarbeiten von hartem

NL

WAARSCHUWING

Lees a.u.b. voor het gebruik
van het toebehoren de hand-
leiding van het apparaat, als-
mede de handleiding van het
toebehoren zorgvuldig door.

Belangrijkste toepassing
- voor het naaien van moeilijk
glijdende stoffen.

Steekbreedte: afhankelijk van
steek en materiaal

Steeklengte: afhankelijk van
steek en materiaal

Transporteur: naaien

Werkwijze

Voor het naaien van moeilijk
glijdene stoffen zoals leer
kunstleer, plastic, etc. steenk-
lengte iets langer instellen.
(Proeflapje naaien.) Bij het
verwerken van hard leer even-
tueel een speciale leernaald

Leder eventuell Ledernadel
verwenden. Ansonsten arbei-
ten wie mit normalem Nah-
fuss.

Achtung

Beschichtete Fiisse nicht
ohne Zwischenlage (Néahgut)
auf den Transporteur stellen.
Vermeiden Sie jeglichen Kon-
takt zwischen Gleitfuss und
Transporteurzéhnen.

gebruiken.
Verder zoals met het
normale naaivoetje werken.

Attentie

Zet gecoate naaivoeten niet
zonder tussenlaag (stof of an-
der materiaal) op de transpor-
teur.

Vermijd elk contact tussen de
naaivoet met glijzool en de
tandjes van de transporteur.

FR

AVERTISSEMENT

Avant d'utiliser cet accessoire,
veuillez lire soigneusement le
mode d’emploi de la machine
et celui de cet accessoire.

Utilisation principale

- couture d’étoffes qui ne
glissent pas bien sous un
pied normal

Largeur de point : selon le
point et le tissu choisis

Longueur de point : selon le
point et le tissu choisis

Griffe d’entrainement : sur
couture

Mode de travail

Choisir une longueur de point
plus grande pour la couture
d'étoffes qui ne glissent pas
facilement, comme le cuir syn-
thétique, le plastique, ect.
Faire un essai. Pour travailler

SV

VARNING

Var snéll och I&s all text i inst-
ruktionsboken och instrukti-
onsbladet innan Ni anvander
detta tillbehor.

Huvudsaklig anvandning
- vid sémnad av svarmatade

tyger

Stygnbredd: beroende pa sém
och tyg

Stygnléngd: beroende pa sém
och tyg

Matare: pa sémnad

Arbetssitt

Vid sémnad pa svara material
t.ex. |ader, laderimitation, plast
och dylikt stéll alltid in genom-
gaende langre stygn. Vid
sémnad av extra kraftigt lader
bér man anvanda ladernal.
For 6vrigt syr man pa samma
sétt som med vanlig synal.

un cuir dur, utiliser une aiguille
pour cuir.

Sinon, coudre comme avec le
pied-de-biche normal.

Attention

Ne jamais poser le pied avec
semelle de glissement directe-
ment sur la griffe
d’entrainement (toujours y
glisser une couche intermédi-
aire, c'est-a-dire 'ouvrage).
Eviter tout contact entre la se-
melle du pied et les griffes de
la griffe d’entrainement.

Varning

Sank aldrig ner glidfoten pa
mataren utan mellanlagg (ty-
get du arbetar med). Glidfoten
och taggarna av mataren far
aldrig komma i kontakt.



NO

ADVARSEL

Lees venligst alle instruktioner
i brugsanvisningen og den
seerskilte vejledning, for du
bruger dette tilbehor.

Hovedanvendelse
- for vanskelige somarbeider

Stingbredde: alt efter sting og
sygods

Stinglengde: alt etter sting og
sygods

Transporter: sying

Arbeidsbeskrivelse

Brukes til som av vansklige
materialer som lzer, immitert
leer, plastik 0.s.v. Velg tilstrek-
kelig stinglengde. Ved sem av
hardt lzer bruk spesialnal for
leer.

Ellers er bruken den samme
som for en normal rettsem/
siksak fot.

ES

iADVERTENCIA!

Antes de utilizar el accesorio,
lea atentamente el manual de
instrucciones de la méaquina y
las instrucciones del acce-
sorio.

Aplicacion principal
- para coser materiales poco
deslizantes

Ancho del punto: depende del
punto y el tejido

Largo del punto: depende del
punto y el tejido

Arrastre: coser

Método de trabajo
Aumentar un poco el largo del
punto en teijdos que deslizan
dificilmente, como p.ej. cuero,
piel sintética, plastico, etc.
Hacer una costura de prueba.
Para coser cuero event. utili-
zar aguja especial para cuero.

Obs

Sett ikke besjiktete fotter uten
mellomlegg (sygods) pa trans-
porteren.

Unngé enhver kontakt mellom
glidefoten og transportertag-
gene.

Si no, coser como con el pie
prensatelas normal.

Atencion

No poner los pies con capa
que tienen revestimiento
encima del arrastre.

Evitar todo contacto entre el
pie deslizante y los dientes del
arrastre.

DA

ADVARSEL

Lees venligst alle instruktioner
i brugsanvisningen og den
seerskilte vejledning, for du
bruger dette tilbehor.

Hovedanvendelse
- Til syning i materialer, der
glider darligt.

Stingbredde: afhaening af sem
og matriale

Stingleengde: afhzening af
sgm og matriale

Transpoter: pa syning

Fremgangsmade

Til syning i materialer, der gli-
der darligt, f.eks. leeder, kunst-
leeder, plastik, 0.s.v.
Stingleengden skal veere lidt
lzengere. Lav en syprove.
Ved forarbejdning i hardt lze-
der kan evt. anvendes lae-
dernal. Der arbejdes som med

RU

BHUMAHME:
Mepea npuMeHeRMenM

normal trykfod.

Bemaerk

Seet ikke belagte trykfodder
direkte pa transpoteren unden
et mellemlag (syarbejdet). Un-
dga enhver kontakt mellem
glidefoden og teenderne pa
transpotaren.

NMopapox paGoTel

Mpw 0BpaBoTre TRYAHO CKOMNBIRALMK
MATEPUANDE, TAKWX KAK KON,
KOMEIIMEHWTENN, NNACTHEN U T.N.,
CNeayer Bcerga HecKonbyo

P cTen
BHUMAETENEHO 03HAKOMBLTECH C
MHCTPYHKUMER no
FKCAMYATAUMM MaLUWHBL W C
MHCTPYHLUMEN NO NPAMEHEHHID
OETanen NPUHAANEMHOCTENR.

O e

ANMHY CTERKA.
BLiNonHARTE NPOBHOE WHTEE Ha
OCTaTHAX TAKOTO Xe MaTepuana.
Py WHTBE NO KECTKOH KOKE Npu
HEOBXOAMMOCTH MCNONLIYATE
CRELMANLHYIO UITTY JINRA KOMM.

B ocraneHom paGoTaior TaK we,
K@K C ODbIMHLIMW N3NKamy,

And pabor © MaTepHanamMm,

TPYAHO NEPeMELLAKUMMWCH

nog nankon

LLnpuHa cTpouKm: B
3ABHCHMOCTH OT BuIBPaHHOR
CTPOUKKM W MaTepuana

Onuna cremea: 8
33BHCHMOCTH OT BLIGPaHHoR
CTPOYKM W Marepuana

Monomenue TpaHcnopTepa:
LWHTEE

B
He onyckalire nanky ¢
CHONB3ALLER NOAOLIBOR O3
NOANOHEHHOMD NOA HER
MarepHana (TKads) Ha
TpaMcnopTep.

HateraiTe nioboro KoHTaxta
MEMAY NANKON ¢ CKONb3ALLERA
NOACWBOA W 3yBLAMH
TpaxcnopTepa.

Fl

HUOM

Lue kayttéohjekirjan ohjeet
seké ohjelehtinen ennen
laitteen kayttoa.

Paakayttoalue
- huonosti luistavien
kankaiden ompeluun

Ommelleveys: riippuu
ompeleesta ja kankaasta

Ommelpituus: riippuu
ompeleesta ja kankaasta

Syéttaja: ompeluasento

Ty6menetelma
Ommeltaessa huonosti
luistavia materiaaleja kuten

nahka, keinonahka, muovi jne.

valitse pidempi pistonpituus.
Suorita koeompelu. Kayta
nahkaneulaa ommellessasi
kovaa nahkaa. Muuten om-
pelu suoritetaan kuten
normaalilla jalalla.

JA

Huomio

Ala koskaan aseta luistava
pohjaista paininjalkaa suoraan
syottdjaan. Paallystetty jalka
asetetaan vain kankaan
paalle. Valta suoraa koske-
tusta luistava pohjaisen jalan
ja syottajan hampaiden valilla.
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